
Unsere AGB´s

Für von uns durchgeführte und organisierte Leistungen gelten die nachfolgenden AGB. 

  

Liebe Kanuten, 

  

wir setzen unser ganzes Wissen und Können ein, um Ihre Kanutour sorgfältig vorzubereiten und so 
reibungslos wie möglich abzuwickeln. Allerdings geht es nicht ohne die nachfolgenden 
Bedingungen. Mit der Anmeldung/Buchung erkennt der Kunde diese allgemeinen 
Geschäftsbdingungen an.Diese Bedingungen treten in Kraft zwischen der Firma "Der sonnige 
Altmühltaler", Inh. Renate Janz, Wildenstein 16, 92345 Dietfurt, Tel 08464-8655, www.der-
sonnige-altmuehltaler.de, nachstehend "DSA" und dem Kunden.

1. Abschluß des Mietvertrages

Die Buchung eines Bootes oder einer Tour, die der Kunde per Internet, per Post, per Fax oder 
fernmündlich abschließt, ist ein bindendes Angebot im Sinne des § 145 BGB. Der Vertrag mit DSA
kommt zustande, sobald DSA dem Kunden die Annahme des Angebotes per E-Mail, fernmündlich,,
Fax und mündlich bestätigt. Es bedarf keiner bestimmten Form.

Weicht die Buchungsbestätigung von der Anmeldung ab, so liegt ein neues Angebot von DSA vor, 
an das DSA 10 Tage gebunden ist. Der Vertrag kommt auf der Grundlage dieses neuen Angebots 
zustande, wenn der Kunde dies durch ausdrückliche Erklärung annimmt.

Der Kunde haftet für alle Verpflichtungen aus dem entstehenden Vertrag auch von mit 
angemeldeten Teilnehmern aus dem Mietvertrag.

  

Bei fernmüdlicher Buchungen kommt der Mietvertrag, abweichend von vorstehender Regelung, 
wie folgt zustande: DSA nimmt für den Kunden eine für DSA verbindliche Reservierung vor. Es 
wird hier keine schriftliche Bestätigung versendet.

  

2. Leistungsverpflichtung 

Die Leistungsverpflichtung von DSA ergibt sich ausschließlich aus dem Inhalt der 
Buchungsbestätigung in Verbindung mit dem für den Zeitpunkt gültigen Tourbeschreibungen und 
Preislisten.

3. Teilnehmer und Mietkreis
Teilnahme – und mietberechtigt ist jede Person, die weder gesundheitlich noch konditionell 
beeinträchtigt ist, den Kanusport ohne Gefahr für sich und andere auszuüben- insbesondere auch 
ohne Einfluss von Alkohol oder sonstigen berauschenden Mitteln.
Wärend der Tour herrscht Alkoholverbot.
Bei Minderjährigen ist die Zustimmung des gesetzlichen Vertreters erforderlich.

http://www.der-sonnige-altmuehltaler.der/
http://www.der-sonnige-altmuehltaler.der/


4. Bezahlung 

Der vereinbarte Mietpreis ist Vorort (Kratzmühle, Mühlweg 2) in bar zu zahlen. Eventuell darüber 
hinaus entstehende weitere Kosten z.B. wegen Berechnung von Extratagen sind bei der Rückgabe 
der Boote zur Zahlung in bar fällig.

5. Leistungsänderungen 

Änderungen Tourleistungen von dem vereinbarten Inhalt des Vertrages, die nach Vertragsabschluss 
notwendig werden und von DSA nicht wider Treu und Glauben herbeigeführt wurden, sind nur 
gestattet, soweit die Änderungen nicht erheblich sind und den Gesamtzuschnitt der Tour nicht 
beeinträchtigen. 

Eventuelle Gewährleistungsansprüche bleiben unberührt, soweit die geänderten Leistungen mit 
Mängeln behaftet sind. 

  

DSA ist verpflichtet, dem Kunden über wesentliche Leistungsänderungen unverzüglich nach 
Kenntnis von dem Änderungsgrund zu informieren. 

  

Im Fall einer erheblichen Änderung einer wesentlichen Leistung ist der Kunde berechtigt, 
unentgeltlich vom Vertrag zurückzutreten oder die Teilnahme an einer mindestens gleichwertigen 
Tour zu verlangen, wenn DSA in der Lage ist, eine solche Tour ohne Mehrpreis für den Kunden aus
ihrem Angebot anzubieten. Der Kunde hat diese Rechte unverzüglich nach der Erklärung von DSA 
über die Änderung der Tour oder die Absage der Tour dieser gegenüber geltend zu machen. 

  

6. Umbuchungen 

Ein Anspruch des Kunden nach Vertragsabschluss auf Änderungen hinsichtlich des Termins, der 
Tour, oder dem Ortes des Tourantritts besteht nicht. Es wird aber natürlich versucht dem Wunsch 
des Kunden nachzukommen, ein Anspruch darauf besteht aber nicht. 

  

7. Rücktritt und Kündigung durch DSA

DSA kann den Vertrag nach Reisebeginn kündigen, wenn der Kunde die Durchführung des 
Vertrages ungeachtet einer Abmahnung nachhaltig stört oder wenn er sich in solchem Maß 
vertragswidrig verhält, dass die sofortige Aufhebung des Vertrages gerechtfertigt ist. Kündigt DSA,
so behält DSA den Anspruch auf den Gesamtpreis.

8.Stornierung durch den Kunde

Kunden können bis Vortag abends (bis 19:00 Uhr) vor der Tour kostenlos stornieren. Wird die Tour
nicht angetretten und wurde auch nicht storniert, werden 50% des Gesamtpreises fällig.

Handelt es sich um einen Gruppenauftrag, haftet der Gruppenauftraggeber.

9. Haftung und gegenseitige Verpflichtung

DSA wird die vereinbarten Leistungen auftragsgemäß erbringen. Können diese Leistungen aus von 



DSA verschuldeten Gründen nicht erbracht werden, haftet DSA bis zur vollen Höhe des 
Leistungspreises. Eine weitergehende Haftung, ausgenommen bei vorsätzlichem Verschulden oder 
grober Fahrlässigkeit, ist ausgeschlossen.

Die Tourteilnahme erfolgt das auf eigene Gefahr, ebenso wie das Benutzen der von DSA 
gemieteten Gegenstände.

Durch das Mieten der Boote von DSA verpflichtet sich der Kunde außerdem, diese nur bis zur 
zulässigen Höchstpersonenzahl und Höchstzuladung auszulasten und nicht bei Nebel, Hochwasser, 
Sturm, Eis, aufziehendem Gewitter oder Unwetter zu benutzen. DSA übergibt das Material in 
technisch einwandfreiem und sauberem Zustand. Boote und Ausrüstungsgegenstände müssen in 
ebensolchem Zustand zurückgegeben werden. Im übrigen sind die allgemeinen 
Naturschutzbestimmungen einzuhalten.

Bei Unfallschäden, Verlust, Diebstahl, unsachgemäßer Bedienung des Kanus oder Verletzung 
anderer Punkte der AGB haftet der Kunde für Reparaturkosten, bei Totalschaden für den 
Wiederbeschaffungswert des Kanus abzüglich Restwert, sofern der Kunde oder andere Personen 
den Schaden zu vertreten haben. Daneben hat der Kunde auch etwaige anfallenden Folgeschäden, 
insbesondere Wertminderung, Abholkosten, Gebühren für Sachverständige und Kosten für die 
Verwaltung zu ersetzen. Ferner haftet der Kunde voll bei vorsätzlicher oder grob fahrlässiger 
Verursachung des Schadens, insbesondere bei alkoholbedingter Fahruntüchtigkeit.

DSA übernimmt keine Verantwortung bei Verlust oder Beschädigung Ihrer mitgebrachten 
Wertgegenstände wie beispielsweise Handys, Kameras oder Uhren...usw...

Kinder bis einschließlich 12 Jahren sind zum Tragen von Schwimmwesten verpflichtet. 
Erwachsenen empfiehlt DSA, wenn sie unsicher schwimmen oder nicht schwimmen können, 
ebenfalls eine Schwimmweste zu tragen.
  

10. Verjährung, Abtretungsverbot 

Ansprüche des Kunden nach den §§ 651c bis 651f BGB verjähren zwei Jahren. Die Verjährung 
beginnt mit dem Tag, an dem die Toure dem Vertrage nach enden sollte. Schweben zwischen dem 
Vertragspartner Verhandlungen bezüglich dem Anspruch oder die dem Anspruch begründenden 
Umstände, so ist die Verjährung ausgesetzt, bis der Kunde oder DSA die Fortsetzung der 
Verhandlungen verweigert. Die Verjährung tritt frühestens 3 Monate nach dem Ende der Hemmung
ein. 

  

Eine Abtretung jeder Ansprüche des Kunden, gleich aus welchem Rechtsgrund, an Dritte, auch an 
Ehegatten, ist ausgeschlossen. Ebenso ist ausgeschlossenen deren gerichtliche Geltendmachung im 
eigenen Namen.

11. Rechtswahl und Gerichtsstand

Auf das Vertragsverhältnis zwischen dem Kunden und DSA findet ausschließlich deutsches Recht 
Anwendung. Dies gilt auch für das gesamte Rechtsverhältnis.

Gerichtsstand ist Neumarkt i.Opf.

  

12. Datenschutz 



Die personenbezogenen Daten, die DSA zur Verfügung stehen, werden elektronisch verarbeitet und
genutzt, soweit es für die Begründung, Durchführung oder Beendigung des Vertrages und zur 
Kundenbetreuung erforderlich ist. Wir halten bei der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung 
personenbezogener Daten die Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes ein. Werden von 
DSA gemachte Fotos von Kunden im Internetauftritt verwendet, wird der Kunde darauf 
hingewissen und Erlaubnis eingeholt.

13. Haftung für Links

Für von DSA verlinkte Seiten zu extrenen Internetseiten, übernimmt DSA für dessen Inhalt und 
Richtigkeit keine Gewähr. Hier ist stets der jeweilige Betreiber der Seite verantwortlich. 

14. Urheberrecht

Der gesamte Inhalt der DSA-Webseite unterliegt dem Urheberrecht nach deutschen Gesetzt. Inhalte
dürfen nur für den priviaten Gebrauch genützt werden. 

15. Salvatorische Klausel

Die Unwirksamkeit einzelener Bestimmungen des Buchungsvertrages hat nicht die Unwirksamkeit 
des gesamten Buchungsvertrages zur Folge. 

16. Einschränkungen 

Irrtum bei Preisangaben und Terminen bleiben vorbehalten. 

  

  

Inhaberin Renate Janz

Wildenstein 16
92345 Dietfurt

UStID. 235/232/90139

Handy: 0170/342 1923

Telefon: 08464-8566
Fax 0 84 64 / 60 09 2

info@der-sonnige-altmuehltaler.de

www.der-sonnige-altmuehltaler.de

Geschäftszeiten: 

Mo – So 8.00 - 19.00 Uhr

  

Auf den Vertrag findet deutsches Recht Anwendung.

Stand: Februar 2018 

  

Verwendung von Facebook Social Plug-Ins 

Unser Internetauftritt verwendet Social Plug-Ins (“Plug-Ins”) des sozialen Netzwerkes 



facebook.com, welches von der Facebook Inc., 1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, USA 
betrieben wird (“Facebook”). Die Plug-Ins sind an einem der Facebook Logos erkennbar (weißes 
„f“ auf blauer Kachel oder ein „Daumen hoch“-Zeichen) oder sind mit dem Zusatz “Facebook 
Social Plug-In” gekennzeichnet. Die Liste und das Aussehen der Facebook Social Plug-Ins kann 
hier eingesehen werden: http://developers.facebook.com/plugins. 

Wenn Sie eine Webseite unseres Internetauftritts aufrufen, die ein solches Plug-In enthält, baut Ihr 
Browser eine direkte Verbindung mit den Servern von Facebook auf. Der Inhalt des Plug-Ins wird 
von Facebook direkt an Ihren Browser übermittelt und von diesem in die Webseite eingebunden. 
Wir haben daher keinen Einfluss auf den Umfang der Daten, die Facebook mit Hilfe dieses Plug-Ins
erhebt und informieren Sie daher entsprechend unserem Kenntnisstand: 

Durch die Einbindung der Plug-Ins erhält Facebook die Information, dass Sie die entsprechende 
Seite unseres Internetauftritts aufgerufen haben. Sind Sie bei Facebook eingeloggt, kann Facebook 
den Besuch Ihrem Facebook-Konto zuordnen. Wenn Sie mit den Plug-Ins interagieren, zum 
Beispiel den Like Button betätigen oder einen Kommentar abgeben, wird die entsprechende 
Information von Ihrem Browser direkt an Facebook übermittelt und dort gespeichert. Falls Sie kein 
Mitglied von Facebook sind, besteht trotzdem die Möglichkeit, dass Facebook Ihre IP-Adresse in 
Erfahrung bringt und speichert. 

Zweck und Umfang der Datenerhebung und die weitere Verarbeitung und Nutzung der Daten durch
Facebook sowie Ihre diesbezüglichen Rechte und Einstellungsmöglichkeiten zum Schutz Ihrer 
Privatsphäre entnehmen Sie bitte den Datenschutzhinweisen von Facebook: 
http://www.facebook.com/policy.php. 

Wenn Sie Facebook-Mitglied sind und nicht möchten, dass Facebook über unseren Internetauftritt 
Daten über Sie sammelt und mit Ihren bei Facebook gespeicherten Mitgliedsdaten verknüpft, 
müssen Sie sich vor Ihrem Besuch unseres Internetauftritts bei Facebook ausloggen. 

Ebenfalls ist es möglich Facebook-Social-Plug-Ins mit Add-ons für Ihren Browser zu blocken, zum 
Beispiel mit dem “Facebook Blocker“. 
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